

कुम्भ देश की प्राचीन परम्परा का प्रतीक : भजनलाल शर्मा

प्रयागराज के राजस्थान मण्डप में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के "मन की बात" कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने भाग लिया

प्रयागराज/जयपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने रविवार को 'मन की बात' कार्यक्रम के 118वें संस्करण में देशवासियों को संबोधित किया। नववर्ष 2025 का यह पहला 'मन की बात' कार्यक्रम था। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने भी प्रयागराज महाकुंभ स्थित राजस्थान मण्डप में प्रधानमंत्री के सम्बोधन को सुना।

प्रधानमंत्री ने कहा कि प्रयागराज महाकुंभ में उमड़ा चिरस्मरणीय जन-सैलाब, अकल्पनीय दुःख और समता-समरसता का असाधारण संगम विविधता में एकता का उदाहरण है। उन्होंने कहा कि हजारों वर्षों से चली आ रही इस परंपरा में कहीं भी कोई भेदभाव और जातिवाद नहीं है। यह 'कुंभ' एकता का महाकुंभ है। मोदी ने कहा कि कुंभ का आयोजन बताता है कि कैसे हमारी परम्पराएँ पूरे भारत को एक सूत्र में बाँधती हैं। एक तरफ प्रयागराज, उज्जैन, नासिक और हरिद्वार में कुंभ का आयोजन होता है, वैसे ही, दक्षिण भू-भाग में, गोदावरी, कृष्णा, नर्मदा और कावेरी नदी के तटों पर पुष्करम होते हैं। उन्होंने कहा कि पिछले दिनों पश्चिम बंगाल में 'गंगा सागर' मेले का भी विद्वंगम आयोजन हुआ और संक्रांति के पौवन अवसर पर इस मेले में पूरी दुनिया से आए लाखों श्रद्धालुओं ने डुबकी लगाई। 'कुंभ', 'पुष्कर' और 'गंगा सागर मेला' हमारे सामाजिक मेल-जोल, सद्भाव और एकता को बढ़ाने वाले पर्व हैं।

मोदी ने कहा कि इस महाने हमने 'पौष शुक्ल द्वादशी' के दिन रामलला के प्राण प्रतिष्ठा पर्व की पहली वर्षगांठ मनाई है। इस साल 'पौष शुक्ल द्वादशी' 11 जनवरी को पड़ी और इस दिन लाखों राम भक्तों ने अयोध्या में रामलला के दर्शन कर उनका आशीर्वाद लिया। उन्होंने कहा कि यह भारत की सांस्कृतिक चेतना की पुनः प्रतिष्ठा की

द्वादशी है। मोदी ने आमजन से आग्रह किया कि वे विकास के रास्ते पर चलते हुए विरासत को सहेजे और उनसे प्रेरणा लेते हुए आगे बढ़ें। मोदी ने कहा कि इस बार के गणतंत्र दिवस पर संविधान लागू होने के 75 साल हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि संविधान सभा सदस्यों के विचार हमारी बहुत बड़ी धरोहर हैं। प्रधानमंत्री ने बाबा साहेब भीमराव अम्बेडकर, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद और डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के भाषणों के अंश साझा करते हुए देशवासियों से इन महापुरुषों के विचारों से प्रेरणा लेते हुए ऐसे भारत के निर्माण करने के आह्वान किया जिस पर इन संविधान निर्माताओं को भी गर्व हो।

प्रधानमंत्री ने कहा कि वर्ष 2025 की शुरुआत में ही भारत ने अंतरिक्ष के

क्षेत्र में कई ऐतिहासिक उपलब्धियाँ हासिल की हैं। बंगलुरु के स्पेस-टेक स्टार्ट-अप 'स्पेसएस' ने भारत का पहला निजी सैटेलाइट कॉन्सलेशन फायर-फ्लाई, सफलतापूर्वक लॉन्च किया है। हमारे वैज्ञानिक अंतरिक्ष में पीछे उगाने और उन्हें जीवित रखने के प्रयास भी कर रहे हैं। आईआईटी मद्रास का एक्सप्लोरर केंद्र अंतरिक्ष में मैन्यूफैक्चरिंग के लिए नई तकनीकों पर काम कर रहा है। उन्होंने अपने उद्घोषण में असम के नीगांव में किसानों द्वारा हाथियों की भूख मिटाने के अभिनव प्रयास एवं दो नए टाईगर रिजर्वों गुरु घासीदास-तमोर पिंगला (छत्तीसगढ़), रालापा (मध्यप्रदेश) का जिक्र भी किया। साथ ही, मोदी ने स्वामी विवेकानंद जयंती पर आयोजित कार्यक्रमों का स्मरण भी किया।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि प्रयागराज महाकुंभ में श्रद्धालुओं के लिए बेहतर नीतिगत व्यवस्था की गई है। महाकुंभ हमारे देश की प्राचीन संस्कृति और परम्परा का प्रतीक है। ऐसी पुरातन एवं वैभवशाली परम्परा दुनिया में कहीं और देखने की नहीं मिलती है जहाँ करोड़ों लोग बिना किसी भेदभाव के एक साथ संगम में डुबकी लगाते हैं। प्रत्येक भारतवासी को ऐसी गौरवशाली परम्परा पर गर्व होना चाहिए। उन्होंने कहा कि 'मन की बात' कार्यक्रम में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का उद्घोषण हम सब देशवासियों के लिए सदैव प्रेरणादायी होने के साथ ही, उत्साहवर्धक होता है। उनके उद्घोषण के माध्यम से हमें हमारे देश की उपलब्धियों के बारे में जानकारी मिलती है और गर्व महसूस होता है।

भाजपा प्रदेश कार्यालय में "मन की बात" कार्यक्रम का हुआ लाइव प्रसारण

जयपुर। भाजपा प्रदेश कार्यालय में आज "मन की बात" कार्यक्रम की 118वीं कड़ी का लाइव प्रसारण सुना गया। भाजपा संगठन पर्व प्रदेश संयोजक नारायण पंचारिया की उपस्थिति में भाजपा पदाधिकारियों के साथ कार्यक्रमों ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कार्यक्रम को ध्यान पूर्वक सुना। इस दौरान संगठन पर्व के प्रदेश सह प्रभारी हरिराम गुप्ता, भाजपा प्रदेश कार्यालय प्रभारी मुकेश पारीक, भाजपा प्रवक्ता नरेन्द्र कटारा, मनीष सिसोदिया सहित कई पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

भाजपा संगठन पर्व प्रदेश संयोजक नारायण पंचारिया ने बताया कि

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने साल 2025 में पहली बार मन की बात कार्यक्रम में देशवासियों को संबोधित किया। पीएम मोदी ने गणतंत्र दिवस की अग्रिम शुभकामनाएँ देते हुए संविधान सभा के सदस्यों को नमन किया और बाबा साहेब अम्बेडकर, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद तथा डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की ऑरिजनल ऑडियो सुनाई। मोदी ने इन महापुरुषों के विचारों से प्रेरणा लेने तथा भारत निर्माण के लिए कार्य करने का आग्रह किया।

उन्होंने बताया कि पीएम मोदी ने 25 जनवरी को राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर भारतीय निर्वाचन आयोग की स्थापना पर भी चर्चा की। प्रयागराज में

चल रहे महाकुंभ से लेकर गंगा सागर मेला, पौष शुक्ल द्वादशी रामलला के प्राण प्रतिष्ठा पर्व को वर्षगांठ पर भी मन की बात कार्यक्रम में चर्चा की। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आज के कार्यक्रम में विशेष रूप से इंसानों तथा जानवरों के मध्य आपसी संबंधों की भी चर्चा की। मोदी ने इस कार्यक्रम में अंडमान निकोबार द्वीप समूह पर आदिवासी समुदायों को आर्थिक रूप से सशक्त बनाए जाने के किस्से भी देशवासियों के सामने सुनाए। मोदी ने 23 जनवरी को नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पर पराक्रम दिवस मनाए जाने पर भी देशवासियों से चर्चा की। मोदी का यह कार्यक्रम प्रेरणादायक रहा।

कांग्रेस के नेता राष्ट्रविरोधी बातों से फैला रहे भ्रम : खर्वा

जयपुर। नगरीय विकास राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) झाबर सिंह खर्वा ने कहा कि विपक्ष के नेताओं द्वारा मोहब्बत की दुकानों से मिथ्या बातें कर भ्रम फैलाने का प्रयास किया जा रहा है, परन्तु प्रदेश की जनता समझदार है और इनके बकवास में आने वाली नहीं है।

उन्होंने कहा कि कांग्रेस के नेता प्रधानमंत्री का विरोध करते-करते राष्ट्र

'राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ राष्ट्रउत्थान के लिए समर्पित'

का भी विरोध कर जाते हैं और हाशा और निराशा में राष्ट्रद्रोह का अपराध कर बैठते हैं। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ एक राष्ट्रभक्त संगठन है जो सदैव राष्ट्र के उत्थान के लिए कार्यरत रहता है। जबकि विपक्ष के नेताओं ने कई बार राष्ट्र को तोड़ने के मंसूबे रखने वालों का हृदयक साथ दिया है। खर्वा ने कहा कि प्रदेश में हमारी सरकार ने एक साल में आमजनता के हित में सकारात्मक निर्णय लिए हैं। हमारी सरकार ने किसानों को पेयजल एवं सिंचाई के पानी उपलब्ध करवाने के लिए ईआरसीपी, यमुना जल समझौता, देवास परियोजना का मार्ग प्रशस्त किया है। वहीं ऊर्जा के क्षेत्र में आत्मनिर्भर बनाने के लिए दो लाख करोड़ से अधिक के एमओयू किए हैं, जिनको धराल पर लागू किया जा रहा है। इसी तरह युवाओं के लिए समय पर एवं पाठदर्शीता के साथ रोजगार उपलब्ध करवा रही हैं। हमारी सरकार जनहित एवं प्रदेश की उन्नति और प्रगति के लिए भरपूर कार्य कर रही है।

जब-जब समाज में अंधकार छाया, तब ब्राह्मणों ने आलोक पथ दिखाया : राज्यपाल



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने रविवार को छत्रपति संभाजी नगर में विप्र फाउंडेशन, विभागीय अधिवेशन का उद्घाटन किया।

जयपुर (कासं)। राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने रविवार को छत्रपति संभाजी नगर में विप्र फाउंडेशन, विभागीय अधिवेशन का उद्घाटन किया। उन्होंने इस दौरान कहा कि जो समाज महिला सशक्तिकरण, समाज सेवा और सामाजिक समरसता के लिए कार्य करता है, वहीं निरंतर आगे बढ़ता है। उन्होंने कहा कि विप्र सिर्फ समाज ही नहीं बल्कि भारत की संस्कृति है। जो ब्रह्म यानी अंतिम सत्य को जानता है,

वही विप्र है। बागडे ने वैदिक काल से ब्राह्मणों के रहे गौरवमय अतीत को स्मरण करते हुए कहा कि जब-जब समाज में अंधकार छाया है, धरती पर विधर्मियों के कारण संकट आए हैं, तब ब्राह्मणों ने आगे आकर समाज को आलोक पथ दिखाने का कार्य किया है। उन्होंने विप्र समाज द्वारा समाज हित में किए जा रहे कार्यों के बारे में जानकारी ली और कहा कि संपूर्ण

मानवता के कल्याण के लिए समाज निरंतर कार्य करे। उन्होंने भगवान परशुराम और उनके तेज को स्मरण करते हुए महाराष्ट्र, बंगाल, आन्ध्रप्रदेश, कर्नाटक आदि में विप्र समाज संगठन द्वारा किए जा रहे कार्यों को महत्वपूर्ण बताया। आरंभ में विप्र फाउंडेशन के राजेश बुटोते, सुरेश पारीक, सी.एम. शर्मा आदि ने राज्यपाल बागडे का अभिंदन करते हुए आभार जताया।

कांग्रेस ने यमुना जल समझौते को रद्द करने के मंसूबे पाले : सुरेश सिंह रावत

कांग्रेस ने भ्रष्टाचार कर जनता को प्यासा रखा, हमारी सरकार हर घर पहुंचा रही है जल : कन्हैया लाल चौधरी

जयपुर। जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में प्रदेश के विकास के नव युग का सूत्रपात जल क्रांति के साथ हुआ। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में हमारी सरकार ने करीब 3 दशकों से अटके यमुना जल समझौता आगे बढ़ाया, जिससे शेखावाटी क्षेत्र की आस को नई उम्मीद मिली है।

उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने कभी भी पानी-विजली को प्राथमिकता नहीं समझा और प्रदेश की महती जल परियोजनाओं जैसे-ईआरसीपी, यमुना जल समझौते को रद्द करने के मंसूबे जाहिर किए।

रावत ने कहा कि मई 1994 में यमुना जल पर समझौते के अनुसार अपर यमुना रिवर बंधू द्वारा ताजेनवा हाईड (हथिनीकुंड बैराज) पर मानसून अवधि में 1917 क्यूसेक जल

राजस्थान को आवंटित किया गया था। लेकिन तीन दशकों के बाद इस समझौते को एक नई दिशा मिली, जब 17 फरवरी, 2024 को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के प्रयासों के फलस्वरूप राजस्थान और हरियाणा की सरकार के मध्य केन्द्रीय जलशक्ति मंत्री की उपस्थिति में नई दिल्ली में एमओयू पर हस्ताक्षर हुए और जल्द ही दोनों राज्यों को संधित टास्क फोर्स डीपीआर बनाया।

जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी एवं भूजल मंत्री कन्हैया लाल चौधरी ने कहा कि कांग्रेस ने जल जीवन मिशन को भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ाया और प्रदेश की जनता को प्यासा रखा। हमारी सरकार ने जल जीवन मिशन के तहत 10 लाख से अधिक ग्रामीण परिवारों को नल से

जल पहुंचाया है। साथ ही, भूजल के नियंत्रित दोहन व भूजल संसाधनों का प्रबंधन व प्रभावी नियंत्रण की दिशा में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने "जल संवय जन भागीदारी" के आह्वान पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने 'कर्मभूमि से मातृभूमि अभियान' की पहल की है। जिसके अंतर्गत राजस्थान में व्यर्थ बहकर चले जाने वाले पानी जल की एक-एक बूंद का संवय एवं संग्रहण के लिए प्रत्येक ग्राम पंचायत में लगभग 4 सहित प्रदेश में कुल 45000 रिचार्ज शाफ्ट संरचनाओं का निर्माण का लक्ष्य रखा गया। प्रदेश के भामाशाह, प्रवासी राजस्थानी एवं उद्यमी जल संवय के इस अभियान में अपनी भूमिका निभाते हुए जल संवयन संरचनाओं के निर्माण से संकल्प ले रहे हैं।

कांग्रेस ने इस संबंध में इतिहास में कभी केन्द्र सरकार को पत्र तक नहीं लिखा और वर्तमान में भी हरियाणा चुनाव के घोषणा पत्र में यमुना जल समझौते को रद्द करने के मंसूबे जाहिर किए।

वासुदेव देवनानी पटना पहुंचे

जयपुर। विधानसभाध्यक्ष वासुदेव देवनानी रविवार को पटना पहुंचे। देवनानी के साथ विधानसभा के विशिष्ट सचिव भारत भूषण शर्मा भी पटना गए हैं। पटना एयरपोर्ट पर देवनानी की आगवानी बिहार विधानसभा के अधिकाारी और विधानसभा के उप सचिव सुशील शर्मा ने की। देवनानी पटना में सोमवार से बिहार विधानसभा पटना में आयोजित होने वाले 85 वें अखिल भारतीय पीठासीन अधिकाारी सम्मेलन में राजस्थान का प्रतिनिधित्व कर रहे हैं। देवनानी इस सम्मेलन में संविधान की 75वीं वर्षगांठ पर संवैधानिक मूल्यों को सशक्त बनाये रखने में संसद एवं राज्य विधानमण्डलों के योगदान विषय पर देश के विभिन्न राज्यों के विधानमण्डलों के प्रतिनिधिगण को सम्बोधित करेंगे। देवनानी सम्मेलन में भाग लेने के बाद नालंदा, बोधगया और गया जैसे पवन स्थलों का दौरा भी करेंगे।

अनेक गुणों का समुच्चय है गौमाता, इसका दूध अमृत है : अशोक गुप्ता

जयपुर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ की गो सेवा गतिविधि के अन्तर्गत प्रदेश स्तरीय गो-विज्ञान एवं सामान्य ज्ञान परीक्षा 2024 स्थानीय स्वास्तिक भवन, आदर्श विद्यामंदिर, अम्बाबाड़ी में आयोजित की गई। संघ दृष्टि से जयपुर प्रांत के 21 जिलों में बाल एवं किशोरों दो आयुवर्ग के लिए आयोजित परीक्षा में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले अलग-अलग वर्ग के कुल 143 प्रतिभागियों में से 81 शैया, बहनों ने परीक्षा में भाग लिया। परीक्षा के साथ ही स्वास्तिक भवन, आदर्श विद्या मंदिर, अम्बाबाड़ी में जिले के विजेताओं विद्यार्थियों का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। जयपुर प्रांत में जिला स्तर पर आयोजित परीक्षा में 2500 स्कूलों के 90 हजार विद्यार्थियों ने भाग लिया।

दैनिक जीवन में यानि जन्म लेने से मृत्यु तक हर प्रकार से हमारा पालन पोषण करती हैं। गो माता में 33 कोटि देवी देवताओं का निवास है। अनेक गुणों का समुच्चय है गौमाता। इसका दूध, दूध नहीं अमृत है। उन्होंने भारतीय एवं विदेशी नस्ल की गायों के बीच भेद का खुलासा करते हुए कहा भारतीय नस्ल की गाय है। विदेशी नस्ल की अन्य जो गाय है वो वास्तव में गाय नहीं है, गाय जैसा प्राणी है और दूध जैसा पदार्थ देती है। जिस दूध के गुणों की दृष्टि से अनुसंधान करने के बाद वैज्ञानिकों ने पाया उसमें कैल्शियम कारक तत्व है। इसका परिणाम यह रहा न्यूजिलैंड की सरकार ने कानून बनाकर वहाँ के गौ पालकों पर प्रतिबंध तक लागू दिया है।

उन्होंने भारतीय नस्ल की गायों के संरक्षण पर जोर देते हुए कहा गाय पालन, पोषण हो, यह बच्चे आज गो माता को बचाने के लिए संघ ने अलग से विभाग बनाया हुआ है। ताकि भारतीय नस्ल के गोवंश को बचाया जा सके। भारत में लगभग 200 प्रकार की गायें थीं, अब 32 नस्ल की गोवंश उपस्थित हैं। परीक्षा आयोजन गाय के महत्व को जानने और अपने जीवन में धारकर गौमाता की उपयोगिता को स्थापित करना उद्देश्य था। स्वास्तिक भवन आदर्श विद्यामंदिर अम्बाबाड़ी में आयोजित विद्यार्थी सम्मान समारोह में उपस्थित प्रांत गो सेवा सह संयोजक मोहन सिंह ने अपने संबोधन में कहा जब देश के प्रधानमंत्री के घर में गाय

हो सकती है तो हमारे घर में क्यों नहीं? दुनिया में आज भी भगवान कृष्ण को महान योजनाकार कहा जाता है। ऐसे श्रीकृष्ण सहित हमारे पूज्य गोगा जी महाराज, देवनसिंघण महाराज अन्य प्रदेश लोकदेव रहे हो उन्होंने अपना सम्पूर्ण जीवन गाय की सेवा और उसकी रक्षा लगाया है।

उन्होंने गाय के दूध के गुणों के कारण को स्पष्ट करते हुए गो माता को बचाने के लिए क्या करना इससे अवगत कराते हुए कहा गोमाता के सूर्य केतु नाडी में सोने का मिश्रण दूध में होने से उसका पीलापन होता है। जिससे गाय का दूध हमें रोग प्रतिकारक क्षमता देता है। हमें गाय को बचाने के लिए तीन बातों का ध्यान रखना। अगरबत्ती के स्थान पर घृषुवती, दीपक और हवन यज्ञ में गोमाता के घी का प्रयोग और तीसरा शिव अभिषेक में गौमाता के दूध का प्रयोग अन्यथा शुद्ध पानी से अभिषेक करना। यह तीन बातें हम जीवन में अंगीकार करते हैं तो हम गाय को बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर सकते हैं। सिंह ने भगवान श्री कृष्ण को नंद बाबा और यशोदा का लालटा बताते हुए कहा नंद कोई व्यक्ति का नाम नहीं है नंद जो नौ लाख गायों का पालन, पोषण करता है उसे नंद कहा जाता है पुराने भारत वर्ष में जिनके नौ लाख गाय होती थीं उसको नंद राज कहा जाता था। ऐसे नंद राजा के घर में कृष्ण का लालन पोषण हुआ।

चिकित्सा शिविर आयोजित

जयपुर। प्रान्तीय सेवा भारती समिति ने रविवार को कटपुली नगर, ज्योति नगर मोड़ स्थित राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय में एक चिकित्सा शिविर का आयोजन किया। कार्यक्रम का शुभारंभ क्षेत्र सेवा प्रमुख शिव लहरी और राष्ट्रीय सेवा भारती के क्षेत्रीय प्रकाशन प्रमुख मूलचंद सोनी ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर प्रांतीय सेवा प्रमुख सूर्य प्रकाश, सवाई मानसिंह मेडिकल कॉलेज के प्रिंसिपल डॉक्टर दीपक माहेश्वरी, स्थानीय पार्षद, कॉलोनी के गणमान्य नागरिक और सेवा भारती के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

एस.आई.भर्ती में यथास्थिति के खिलाफ खंडपीठ में अपील पेश

जयपुर। पुलिस उप निरीक्षक भर्ती 2021 में एकलपैठ की ओर से दिए गए यथा स्थिति और फोल्ड पोरिटिंग रोकेने के आदेश के खिलाफ खंडपीठ में याचिका दायर की गई है। चैतन्य सिंघल व करीब चार दर्जन अन्य अपीलार्थियों की ओर से दायर इस अपील पर हाईकोर्ट की खंडपीठ 22 जनवरी को सुनवाई करेगी। अपील में कहा गया कि एसआईटी, महाधिवक्ता और कैबिनेट

सब कमेटी की राय केवल सुझावात्मक है और राज्य सरकार उनकी सुझाव को मानने के लिए बाध्य नहीं है। इसके अलावा मामले में अभी यह तय नहीं हुआ है कि परीक्षा में अनुचित साधनों का प्रयोग किया गया है या नहीं? यह मामला निचली अदालत में विचारधीन है। ऐसे में यदि अपीलार्थियों पर कोई विशिष्ट आरोप नहीं है तो केवल याचिका में लगाए गए आरोपों के आधार पर उन्हें सेवा से बाहर नहीं किया जा सकता। गौरतलब है कि हाईकोर्ट की एकलपैठ ने गत 18 नवंबर को मामले में यथा स्थिति के आदेश दिए थे। इसके बाद अदालत में 6 जनवरी और 9 जनवरी को सुनवाई करते हुए भर्ती प्रक्रिया पर आगामी कार्रवाई नहीं करने को कहा

था। इसके बाद पुलिस मुख्यालय ने 10 जनवरी को आदेश जारी कर फोल्ड ट्रेनिंग कर रहे ट्रेनिंग पुलिस उप निरीक्षकों को जिला मुख्यालय पर वापस बुला लिया था।

नाम परिवर्तन

मैं जितेंद्र कुमार, मैंने अपना नाम परिवर्तन कर जितेंद्र कुमार सावनानी रख लिया है। भविष्य में मुझे जितेंद्र कुमार सावनानी पुत्र श्री लीलाधाम सावनानी के नाम से जाना जावे। अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी एस.एम.एस. मेडिकल कालेज, जयपुर

न्यायालय अपर सेशन न्यायाधीश बांटीकुई (राज.)

व्यवहार मिश्रित मुकदमों के अलावा विधायक उन्मुखीका प्रमाण-पत्र प्रोबेट लेटर प्राथी ममता देवी पत्नी स्व.अर्जुन लाल, जति-बैरवा, निवासी-कांच की ढाणी, आभानेरी, तहसील-बांटीकुई जिला-टीसा (राज.) मुलक स्व.अर्जुनलाल पुत्र पुनीराम, जति-बैरवा, निवासी-कांच की ढाणी, आभानेरी, तहसील-बांटीकुई जिला-टीसा (राज.) पेशी दिनांक-4.2.2025 सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि उपरोक्त पेशी में इस न्यायालय में इस आशय का प्रार्थना पत्र प्रस्तुत किया है कि मुलक का उत्तराधिकारी स्वीकार कर उसके पक्ष में उत्तराधिकार प्रमाण पत्र, प्रोबेट, लेटर ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन, प्रदान किया जावे। अतः उक्त प्रार्थना पत्र की स्वीकृति में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो वह इस न्यायालय में दिनांक 4.2.2025 अक्षर... को उपस्थित होकर न्यायालय के सम्मक्ष अतिरिक्त प्रमाण पत्र प्राप्त: 10 बजे प्रस्तुत करे। उक्त दिनांक के पश्चात कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी। आज दिनांक 16 माह 01 सन 2025 को मेरे हस्ताक्षर एवम न्यायालय मुद्रांकन से जारी किया गया।

आज्ञा से-रीडर अपर सेशन न्यायाधीश बांटीकुई (राज.)

छठी पुण्यतिथि

श्री कैलाश चन्द्र बेंद
वरिष्ठ पत्रकार एवं राजस्थान की प्रथम विज्ञापन एजेन्सी के संस्थापक (पुत्र स्व. श्री मदनलाल जी जैन बेंद, बडियाल वाले)

आपकी सीख वो छांव है, जिसमें सदैव सुकून का अहसास और आपके स्नेह का आभास है ! आप हमारी यादों में हमेशा अमर है ! शत शत नमन...

श्रद्धान्वतः
बेंद परिवार (बडियाल वाले)

रिषभ एडवर्टराईजिंग एजेन्सी
राजस्थान एडवर्टराईजिंग एजेन्सी
9829051564, 9414058011

राजस्थान के विद्युत निगमों की कुश्ती टीम ने 2 कांस्य पदक जीते



जबलपुर में आयोजित अखिल भारतीय विद्युत कुश्ती प्रतियोगिता में जयपुर डिस्कॉम के डीग में कार्यरत टेक्नीशियन रिकू और अलवर में कार्यरत दीपक ने कांस्य पदक जीते।

-कार्यालय संवाददाता- जयपुर। राजस्थान के विद्युत निगमों की कुश्ती टीम ने 46वीं अखिल भारतीय विद्युत खेल नियंत्रण बोर्ड की कुश्ती प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन करते हुए दो कांस्य पदक प्राप्त किये हैं।

प्रतियोगिता में भाग लेने वाली राजस्थान कुश्ती टीम के मैनेजर महेश कुमार नामा, कनिष्ठ अभियंता, जयपुर डिस्कॉम ने बताया कि मध्य प्रदेश पावर कॉरपोरेशन द्वारा 15 से 17 जनवरी तक जबलपुर में आयोजित 46वीं अखिल भारतीय विद्युत कुश्ती प्रतियोगिता में राजस्थान के विद्युत निगमों की कुश्ती टीम ने पहली बार दो पदक प्राप्त किए हैं। प्रतियोगिता में 86 किलोग्राम भार वर्ग में जयपुर विद्युत वितरण निगम के अलवर जिले के अभिषेक अभियंता कार्यलय में हेल्पर प्रथम के पद पर कार्यरत दीपक कुमार ने कांस्य पदक जीता। इसी तरह जयपुर विद्युत वितरण

15 से 17 जनवरी तक जबलपुर में आयोजित हुई थी 46वीं अखिल भारतीय विद्युत कुश्ती प्रतियोगिता

के डीग जिले के कुम्हेर सब डिवीजन कार्यालय में टेक्नीशियन के पद पर कार्यरत रिकू ने भी 97 किलोग्राम भार वर्ग में कांस्य पदक प्राप्त किया। जबलपुर से वापस आने पर विद्युत निगमों के उच्चधिकारियों ने दोनों कर्मचारियों को शानदार प्रदर्शन पर बधाई दी है। अजमेर विद्युत वितरण निगम के सूचना सहायक सुनील कुमार चतुर्वेदी जो की मूक बधिर भी है, उन्होंने 92 किलोग्राम भार वर्ग में अच्छा प्रदर्शन किया। सुनील ने मूकबधिर कुश्ती प्रतियोगिताओं में भी राज्य स्तर पर कई पदक जीते हैं।

वाहन नाम परिवर्तन

मैं सुभित्ता सैनी पुत्री सुभाष सैनी पत्नी स्व. पवन सैनी जाती सैनी निवासी मलसीसर हाल निवासी वई न. 18 तारागनगर (पूरु) जो को शयथ पूर्वक बयान करती हूँ एक वाहन महिंद्रा बोलेरो पिकअप रजि. संख्या RJ10GB4671 मॉडल 2020 चेसिस संख्या 10740 ईंजन संख्या 78199 है। वाहन महिंद्रा बोलेरो पिकअप मेरे पति पवन सैनी के नाम से है। मेरे पति पवन सैनी का दिनांक 19.10.2023 को स्वर्गवास हो चुका है। मैं सुभित्ता सैनी स्व. पवन सैनी की एकमात्र पत्नी हूँ तथा मैं उनकी चाल एवं अचल संपत्ति को धारण करने का अधिकार रखती हूँ तथा उक्त वाहन को अपने नाम से स्थानान्तरण करवाना चाहती हूँ इस बाबत भविष्य में किसी अन्य व्यक्ति या वारिस के द्वारा एतराज किया जाता है तो उसकी तमाम जिम्मेवारी मेरी होगी।